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Câu 1:  [0D2-3.7-4] (GK1 - K10 - THPT Thái Phiên - Hải Phòng - 2021 - 2022) (0.5 điểm) Cho hàm số 
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Câu 2: Vậy các giá trị của 
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. [0D2-3.7-4] (HK1-K10- năm 2021-2022) Trong hệ toạ độ 
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. Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Bảng biến thiên của 
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Từ bảng biến thiên ta thấy 
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Câu 3:  [0D2-3.7-4] (HK1-K10- năm 2021-2022) Gọi 
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Lời giải
Chọn D
Parabol có hệ số theo 
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Theo yêu cầu bài toán: 
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Theo yêu cầu bài toán 
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Theo yêu cầu bài toán: 
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Vậy 
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Câu 4:  [0D2-3.7-4] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho hàm số 
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Chọn C
Đồ thị hàm số là một parabol quay bề lõm lên trên và có hoành độ đỉnh 
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Câu 5:  [0D2-3.7-4] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Chọn A
Parabol có hệ số theo 
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Theo yêu cầu bài toán 
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Theo yêu cầu bài toán: 
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